
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO Iliº PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2022 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 08 de setembro de 2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 

Às 15h30min., Do dia 08(oito) do mês de setembro do ano de dois 
mil e vinte e dois(2022), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 7ª Sessão Ordinária do 111° Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2022 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Fernando Emiliano de Faria, Maria Josiane de 
Souza Bezerra e Maria Ladjane de Lima da Silva. Ausentes os Vereadoresl 
Cleyberson Tiago Souza da Silva, Flávio José Barbosa de Melo, Gyan Karlos 
Cavalcante da Cunha Silva e Romildo Almeida Virgínia de Souza, Havendo 
numero legal o Senhor Presidente em nome de Deus dá por aberta à sessão. Lida 
é aprovada a ata da sessão anterior. O EXPEDIENTE DO DIA constou de: leitura 
dos seguinte Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 05/2022, de autoria da 
Vereadora MARIA JOSEANE DE SOUZA BEZERRA, denominando de Rua 
Antonio Barbosa de Souza, e de Rua Manoel Lopes das Chagas, o trecho que 
especifica na comunidade rural de Lagoa do Outeiro: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/2022, de autoria do Vereador FERNANDO 
ENILIANO DE FARIAS, concedendo o Título de Cidadão Benemérito de Buenos 
Aires-PE ao Sr. Everaldo de Andrade Silva; REQUERIMENTOS Nº 68 a 
77/2022. Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Na tribuna a 
Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, saúda o amigo Josildo Santos, 
Radialista, parabeniza a gestão onde aproveitou o feriado e fez uma caminhada 
na zona rural, não foi em todas, mas uma boa parte, e por onde passou viu os 
piçaros e a recuperação das estradas, passou em Lagoa do Outeiro, viu as ruas 
após o cemitério, pessoal de Zé Inácio e fica muito feliz em ver os materiais e 
obras prontas, para ela é um orgulho em ver as obras prontas e só tem a 
parabenizar e não pode deixar de cobrar e solicitar, pois sabe que está preste a 
acontecer, mas passando na comunidade de Monte Verde as pessoas estão na 
mesma situação esperando a perfuração do povo artesiano. Ressalta que ficou de 
apresentar requerimento e que a gente possa mais uma vez está cobrando da 
população, no momento estar bom, pois temos a chuva, mas a chuva vai passar, 

mos uma caixa de agua que está socorrendo as famílias, mas elas já estavam 
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acostumados a ter agua próxima e é de grande importância. Sabe que foi cavado 
um novo poço que não deu agua, e questiona os engenheiros que definem o local 
que tem agua e não dá agua quando todos dizem que não tem agua, e a 
comunidade continua com essa necessidade. Em seguida dá-se início à ORDEM 
DO DIA: Em 1 ª discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 05/2022, de autoria 
da Vereadora MARIA JOSEANE DE SOUZA BEZERRA, denominando de Rua 
Antônio Barbosa de Souza, e de Rua Manoel Lopes das Chagas, o trecho que 
especifica na comunidade rural de Lagoa do Outeiro. Que após justificativa oral 
da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. 
Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 68/2022, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE 
LIMA DA SILVA, solicitando da municipalidade proceder com a construção da 
Praça Maria José da Silva, na área existente próximo ao Templo da Assembleia 
de Deus da comunidade de Lagoa do Outeiro. Que após justificativa oral da autora 
da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida 
o Senhor Presidente coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 
69/2022, de autoria da Vereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA, 
solicitando da municipalidade a construção da pavimentação asfáltica das ruas 
existentes na comunidade rural de Lagoa do Outeiro. Que após justificativa oral da 
autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 
seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 70/2022, de autoria da Vereadora MARIA JOSIANE DE 
SOUZA BEZERRA, solicitando da municipalidade a aquisição de uma gleba de 
terra na comunidade de Lagoa do Outeiro, destinando-a para construção de um 
novo Cemitério Público Municipal. Que após justificativa oral da autora da 
proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o 
Senhor Presidente coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 
71/2022, de autoria da Vereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA, 
solicitando da municipalidade proceder com a execução de obras para reforma das 
duas Escolas Municipais da Comunidade de Lagoa do Outeiro: a) Escola Amália 
de Araújo Jurema e b) Escola José Vieira de Melo. Que após justificativa oral da 
autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 
seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 72/2022, de autoria da Vereadora MARIA JOSIANE DE 
SOUZA BEZERRA, solicitando da municipalidade proceder com a execução de 
obras para reforma das duas Escolas Municipais da Comunidade de Canafistula: 
a) Escola Mínima de Canafistula e b) Escola Vieira de Azevedo. Que após 
justificativa oral da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado de 
modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação 
única o REQUERIMENTO Nº 73/2022, de autoria da Vereadora MARIA JOSIANE 
DE OUZA BEZERRA, solicitando da municipalidade envidar esforços junto ao 2ª 
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Batalhão de Policia de Pernambuco no sentido de instalar um Posto de 
Atendimento Policial na comunidade de Lagoa do Outeiro. Que após justificativa 
oral da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo 
unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 7 4/2022, de autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE NETO, solicitando da municipalidade proceder com o 
atendimento das seguintes reivindicações da comunidade de Canafístula: a) 
restauração e revitalização do calçamento; b) Coleta Pública Semanal do Lixo 
Urbano; c) Reestruturação e ampliação do sistema de iluminação pública da 
comunidade. Que após justificativa oral da autora da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca 
em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 75/2022. de autoria do 
Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, solicitando da 
municipalidade proceder com ações de limpeza, conservação e manutenção do 
Grupo Escolar da comunidade rural de Jacaré. Que após justificativa oral da autora 
da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida 
o Senhor Presidente coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 
76/2022, de autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, 
solicitando da municipalidade proceder com o ordenamento e requalificação do 
asfalto e da iluminação pública da principal via de acesso que liga nossa cidade 
ao loteamento Boa Fé. Que após justificativa oral da autora da proposição e do 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor 
Presidente coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 77/2022, 
de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, solicitando da 
municipalidade proceder com a reforma e requalificação do Mercado Público 
Municipal. Que após justificativa oral da autora da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Nada mais existindo, o Senhor Presidente 
dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, 
OAB/PE 51.537, la · e digitei a presente Ata, que vai assinada por mim, e por 
quem direito. ✓• - • ~ 
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